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Patientenzufriedenheit | Frage 1

Können Sie sich vorstellen, die Rennbahnklinik weiterzuempfehlen?

98 102 94 86

3 1 2 2

September Oktober November Dezember

Nein, sicher nicht

Nein

Neutral

Ja

Ja, auf jeden Fall



Patientenzufriedenheit | Frage 2

Wie beurteilen Sie die Qualität der Behandlung durch die Ärzte?

79 77 70 62

20 26
25 25

September Oktober November Dezember

Schlecht

Weniger gut

Gut

Sehr gut

Ausgezeichnet



Patientenzufriedenheit | Frage 3

Wie beurteilen Sie die Qualität der Behandlung durch das Pflegepersonal?

77 78 71 66

23 24 24 20

September Oktober November Dezember

Schlecht

Weniger gut

Gut

Sehr gut

Ausgezeichnet



Patientenzufriedenheit | Frage 4

Hatten Sie die Möglichkeit Fragen zu stellen?

95 92 87 76

7 10 10
9

September Oktober November Dezemeber

Ich hatte keine Fragen

Nie

Selten

Manchmal

Meistens

Immer



Patientenzufriedenheit | Frage 5

Erhielten Sie verständliche Antworten auf Ihre Fragen?

83 87
77

75

17
16

20
9

September Oktober November Dezember

Ich hatte keine Fragen

Nie

Selten

Manchmal

Meistens

Immer



Patientenzufriedenheit | Frage 6

Wurde Ihnen der Zweck der Medikamente, die Sie Zuhause einnehmen sollten, 

erklärt?

90 93
80

78

10 10
16

10

September Oktober November Dezember

Nein, gar nicht

Eher nicht

Teilweise

Überwiegend

Ja, vollumfänglich



Patientenzufriedenheit | Frage 7

Wie war die Organisation Ihres Spitalaustritts?

78
65

69 62

22

30 21 23

September Oktober November Dezember

Schlecht

Weniger gut

Gut

Sehr gut

Ausgezeichnet



Patientenzufriedenheit | Frage 8

Wie empfanden Sie die Dauer Ihres Spitalaufenthaltes?

97 94 90 81

5
8 5 5

September Oktober November Dezember

Zu kurz

Zu lang

Genau richtig



Patientenzufriedenheit | Frage 9

Wie beurteilen Sie die Freundlichkeit des Personals?

49 96 97
90 85

3 5 3
5

2

August September Oktober November Dezember

Sehr unfreundlich

Unfreundlich

Neutral

Freundlich

Sehr freundlich



Patientenzufriedenheit | Frage 10

Wie empfanden Sie das Essen?

59
51 44

36

32

37 42
42

8 15 9
4

September Oktober November Dezember

Schlecht

Weniger gut

Gut

Sehr gut

Ausgezeichnet


